



解读史上最强派奖

追加投注有助分享 6 亿奖金

自第18041期(4月9日20时10分开售)起,体彩大乐透史上最强派奖——“6亿元大派奖”强势来袭!今年的派奖活动在2016年、2017年“5亿元大派奖”活动的基础上,新增了总额1亿元的“乐善奖”派奖,活动力度更强、普及范围更大、欢乐指数更高。需要提醒的是,除一等奖外,固定奖派奖和“乐善奖”派奖,均只针对追加投注的彩票进行,购彩者们想要尽情享受派奖的乐趣,追加投注少不了。

追加投注!

3元最多可中2400万

常规情况下,体彩大乐透“2元可中1000万,3元可中1600万”;派奖期间,“2元可中1500万,3元可中2400万”。可以看出,追加投注后,奖金要多拿800万元,相比基本投注,含金量更高。

根据派奖规则,派奖期间,每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间,中得当期超级大乐透一等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按照中注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。基本投注单注派奖奖金最

高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。

也就是说,在派奖期间进行追加投注,购彩者将可实现最高单个2400万元(1000万元基本投注奖金+500万元基本投注派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖金)头奖的梦想。

追加投注!

固定奖奖金比2元投注翻倍

体彩大乐透“6亿元大派奖”固定奖派奖3亿元,所占比重最大,惠及人数众多。值得一提的是,固定奖派奖只针对追加投注,想要参与固定奖派奖,追加投注是不可或缺的投注方式。

根据派奖规则,派奖期间,进行追加投注后,若中得当期四等奖、五等奖、六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。届时,固定奖(四/五/六等奖)的奖金依次为400元、20元、10元。可见,3元投注比2元时奖金实现翻倍。

体彩大乐透曾于2016年、2017年开展过固定奖派奖,当时由于参与购彩者数量火爆,派奖结束时间均早于一等奖派奖。今年想要参与固定奖派奖的购彩者们,要尽早“下手”。

追加投注!
“乐善奖”中奖更欢乐

今年的“6亿元大派奖”在派奖后期新增了“乐善奖”派奖,总额达到1亿元。购彩者在冲击2400万元头奖、翻倍固定奖奖金的同时,还可参与“乐善奖”派奖,最高奖金为5000元。和固定奖派奖一样,“乐善奖”也只针对追加投注的彩票。

根据派奖规则,自大乐透第18055期(5月12日20时10分开销售,5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。派奖期间,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印1注“5+2”大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票的“乐善奖”开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定相应的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和中奖条件与大乐透游戏规则相同,奖金单独设置。

“乐善奖”即买即开,购彩者们可在第一时间知道自己中奖与否以及奖金额,不过,“乐善奖”并非即开即兑,需要等到当期常规开奖结束后,方可兑奖。此外,多期票不参与此次“乐善奖”活动。(陈敏)

1注1000万出自四川 奖池升至53.64亿

1注1600万落户甘肃

本报讯 记者金海燕报道 4月7日,体彩大乐透第18039期前区开出号码02、07、14、29、32,后区开出号码10、11。本期全国中出2注头奖,其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自甘肃;1注为1000万元基本投注头奖,出自四川。

数据显示,甘肃中出的1600万元头奖出自兰州,中奖彩票为一张7+2复式追加票,投入63元,共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票擒奖1611万元。

四川中出的1000万元出自眉山市,中奖彩票为一张2元投入的单式票。也就是说,该幸运儿仅凭1注号码,便击中了1000万元头奖。

对比中可见,由于采用了追加投注,甘肃这位幸运儿在头奖方面要多拿了600万元,从而使得单个头奖达到了封顶的1600万元。

二等奖中出84注,每注奖

金为10.97万元;其中46注采用追加投注,每注多得奖金6.58万元。追加后,二等奖单个总奖金为17.56万元。三等奖中出563注,每注奖金为7017元;其中193注采用追加投注,每注多得奖金4210元。追加后,三等奖单个总奖金为1.12万元。

奖号方面,前区02、07、14、29、32分布较为零散,各个号段上均有号码分布。0号段上开出02、07;1号段上开出14,该号复制上期(第18038期)奖号;2号段上开出29;最大号码开出3号段上的32,该号复制上期奖号。

后区开出10、11一组大号、连号。其中,11为隔期开出号码,该号于最近5期之内开出3次,大热。最近5期,奖区奖号的大小号码数量比为7比3,大号明显占优。

本期开奖结束后,53.64亿元滚存至4月9日(周一)开奖的第18040期,这一水位较上期继续有所上涨,再攀历史新高。

“乐善奖”中奖图示

●记者观察



本报记者金海燕

年年派奖,今年不一样

体彩大乐透一年一度的全国性大派奖活动将于4月9日开启。今年的派送总额高达6亿元,创下了史上最高派奖金额纪录。今年的派奖方案也已公布,在延续2016年、2017年“5亿元大派奖”的基础上,新增了1亿元用于“乐善奖”派奖。这是今年派奖活动一大亮点,也是一个创新之举。

众所周知,派奖活动是彩票游戏回馈给广大购彩者的福利。如何能让派奖的方案既突出游戏本身的特点,又最大范围普惠大众,还能有所创新,是一项极度“烧脑”的工作。

2016年、2017年连续两年开展的5亿元派奖活动,不仅在业内取得不错的口碑,也受到了广大购彩者的一致好评。数据显示,两年间,超过1.13亿人次得到派奖带来的实惠。今年的派奖方案如果只是延续往年,也是一个不错的选择,但是从方案

一公布,购彩者们就发现——今年不一样!

根据派奖方案,“乐善奖”派奖将于第18055期开始,安排在派奖活动的后期。按照往年的派奖进度,头奖和固定奖派奖会在20期之内完毕,“乐善奖”派奖在第15期开始接档,或将在派奖后期为活动带来新的高潮。

值得一提的是,“乐善奖”的中奖规则和体彩大乐透常规中奖规则是一样的,分六个奖级,奖金最高为5000元,最低为3元。在“乐善奖”派奖期间,购彩者在买到体彩大乐透彩票的第一时间,便能通过核对彩票上的“乐善码”,知道自己中奖与否,相当于即买即开。

“乐善奖”派奖既是一项创新之举,更是诚意回馈购彩者之举。“乐善奖”的加入,既为派奖活动注入了全新的活力,也为广大购彩者增添了购彩的乐趣。

附：“乐善奖”速查表

奖级	中奖条件	奖金
一等奖	5+2	5000元
二等奖	5+1	1000元
三等奖	5+0或4+2	500元
四等奖	4+1或3+2	50元
五等奖	4+0或3+1或2+2	5元
六等奖	3+0或1+2或2+1或0+2	3元